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ATA  DA  13ª  REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO
DO INSTITUTO LATINO-AMERICANO
DE  TECNOLOGIA,
INFRAESTRUTURA E TERRITÓRIO –
ILATIT,  REALIZADA EM DEZESSETE
DE  MAIO  DE  DOIS  MIL E  VINTE  E
UM.

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, com início às nove horas e oito
minutos, em sala virtual, conferência online - Foz do Iguaçu, estado do Paraná - teve início a
décima  terceira  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  do  Instituto  Latino-Americano  de
Tecnologia,  Infraestrutura  e  Território  –  ILATIT,  sob  presidência  do  Diretor  do  Instituto,
professor Jiam Pires Frigo. Estiveram presentes os seguintes conselheiros com direito a voz e
voto:  A) Coordenador do Centro Interdisciplinar  de Tecnologia e Infraestrutura: professor
César Winter de Mello; B) Coordenador do Centro Interdisciplinar de Arquitetura, Território e
Design: professor Marcelo Augusto Rocha; C)  Representantes docentes: professor Eduardo
Gonçalves Reimbrecht, professor Gabriel Rodrigues da Cunha e professor Manuel Salomon
Salazar  Jarufe;  D) Representante  TAE:  Eduardo  Dalcin  Castilha;  E) Coordenador  da
Comissão Acadêmica de Ensino: professor  Lúcio Flávio Gross Freitas;  F) Coordenador da
Comissão Acadêmica de Extensão: professor Willian Zalewski;  G) Representante Discente:
ausentes. A abertura da sessão coube ao Presidente do CONSUNI-ILATIT que apresentou o
pedido  de  pauta  do  Processo  23422.004246/2021-42  -  CONCURSO  PÚBLICO  -
SOLICITAÇÃO  DE  CONCURSO/APROVEITAMENTO  DE  VAGA  EM
SUBSTITUIÇÃO  À  VAGA DO  PROFESSOR  JULIO  FLOREZ  LOPEZ,  feito  pelo
Presidente  do  Consuni  que  justificou  o  seu  pedido  declarando  a  importância  de  a  vaga
continuar no Curso de Engenharia Civil de Infraestrutura. Passada a palavra para o relator do
processo,  Conselheiro Eduardo Reimbrecht,  fez a  leitura da relatoria  dando como parecer
conclusivo aprovar o relatório com algumas alterações. Destacou que o processo foi criado no
ILATIT  por  motivação  dos  memorandos  enviados  pelo  curso  de  Engenharia  Civil  de
Infraestrutura  e  pelo  programa  de  Pós-Graduação  em  Engenharia  Civil  (PPG-ECI),  com
fundamento  na  saída  do  docente  Julio  Florez  Lopez,  sendo  necessária  a  realização  de
concurso para cobrir a falta do docente. Ainda levantou a questão de discutir sobre a criação
de normas internas, ILATIT, referente à distribuição da força de trabalho docente. Quanto à
relatoria do processo, aprovou com alterações, sendo a vaga gerada pela saída do Docente
Julio Florez Lopez para a subárea de estruturas. Franqueada a palavra o conselheiro Eduardo
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Castilha, este destacou a falta de normativa para a distribuição das vagas docentes. Passada a
palavra para o Presidente do Consuni, que relatou que foi solicitado, conforme documento do
MEC, o apontamento de quantitativo de vagas docentes para futuras contratações. Sendo que
o pedido foi realizado com cálculo em cima dos PPCs dos cursos do ILATIT, sendo solicitado
em média cinquenta vagas para cobrir as graduações e pós-graduações. Franqueada a palavra
para  o  professor  Gabriel  Cunha,  este  relatou  sobre  a  diferença  de  normativas  para
planejamentos.  Que não estão sendo feitos os planejamentos.  Que haveria  necessidade de
normativa da instituição para distribuição das vagas. Passada a palavra para o conselheiro
Eduardo Castilha, este declarou que o tema de criação de normativas para distribuição de
vagas docentes já passou pelo CONSUN, mas não foi frutífera. Sendo melhor, na ausência de
normativa institucional, ter-se alguma do Instituto,  com critérios objetivos, bem definidos,
sem margem de pessoalidade. Franqueada palavra para o docente Manuel  Salomon Salazar
Jarufe, que relatou que não são todos os institutos que sofrem com a falta de docentes, pelo
contrário, há docente que não consegue progredir na carreira pois dão a carga mínima de
aulas. Confirmou a necessidade de uma normativa realizada pelo CONSUN como regra geral,
e paralelamente termos uma normativa do ILATIT, feita segundo os PPCs dos cursos. Passada
a palavra ao docente Lúcio Flávio Gross Freitas, o qual destacou o fato de as análises serem
feitas não apenas por áreas tecnológicas e humanas. Disse que tem uma proposta, a pedido do
próprio CONSUN, mediante comissão que fizeram um dimensionamento de vagas docentes.
Que deve ser cobrado no CONSUN, pois já foi apresentada a minuta de distribuição docente,
mas não foi pautada. Que é só pautar, discutir e deliberar no CONSUN. Votação da relatória:
aprovada  por  unanimidade,  onze  votos.  Nada  mais  havendo  a  ser  discutido,  deu-se  por
encerrada a sessão, às nove horas e 47 minutos, e eu, Guizela da Rocha Davies Mafra, lavrei a
presente  Ata  que,  uma vez  aprovada,  será  assinada  por  mim,  pelo  Presidente  e  todos  os
membros  do  Conselho  presentes.  Integra  a  presente  Ata,  a  lista  de  presença  dos  demais
conselheiros.

Guizela da Rocha Davies Mafra
Assistente em Administração

Jiam Pires Frigo
Presidente do CONSUNI-ILATIT
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